

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о выпускнике аспирантуры кафедры теории и истории журналистики

филологического факультета РУДН

Абухамдия Мохаммеда А. Х.

специальность 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика

Абухамдия Мохаммед А. Х. в 2018 году окончил магистратуру РУДН по специальности «Журналистика» (специализация «Современная международная журналистика») на кафедре теории и истории журналистики филологического факультета.

С 22 сентября 2018 г. по 21 сентября 2021 г. обучался в аспирантуре по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 42.06.01 Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело на образовательной программе на английском языке “International Journalism”, соответствующему научной специальности 5.9.9 Медиакоммуникации и журналистика, по которой подготовлена диссертация на кафедре теории и истории журналистики филологического факультета РУДН. В настоящее время Абухамдия Мохаммед А. Х. работает корреспондентом Автономной некоммерческой организации «ТВ-Новости» [АНО «ТВ-Новости»], ведущий выпуска новостей на арабском языке.

За время подготовки кандидатской диссертации Абухамдия Мохаммед А. Х. выполнил индивидуальный план в необходимом объеме, зарекомендовал себя вдумчивым исследователем, с энтузиазмом взялся за изучение актуальной для международной повестки дня темы, значительно повысил уровень знаний по изучаемой проблематике. Абухамдия Мохаммед А. Х. освоил большое количество эмпирического материала на русском, английском, арабском языках, проработал обширный пласт научной литературы, посвященных медиадискурсу, медиатекстам, теории и истории журналистики, а также политологические, социологические, философские труды, затрагивающие стереотипы в целом и стереотипы, касающиеся ислама, в частности, что позволило ему расширить и конкретизировать предмет исследования.

Абухамдия Мохаммед А. Х. обладает достаточно широким кругозором в сфере гуманитарного научного знания: им подробно рассмотрены исторические предпосылки формирования стереотипных представлений об исламе, арабах, женщине-мусульманке в медиадискурсе западных стран; выявлена роль этих стереотипных представлений и их влияние на западную общественно-политическую мысль; определены и систематизированы признаки негативной стереотипизации медиаобраза.

В период прохождения педагогической практики по дисциплине «Международная журналистика» аспирант показал себя эрудированным преподавателем, применяющим новейшие образовательные технологии, современные коммуникативные методики, а также продемонстрировал умение находить педагогический подход к студентам разного уровня подготовки.

Абухамдия Мохаммед А. Х. на регулярной основе принимал участие в научно-практических конференциях РУДН и других университетах, где выступал с сообщениями по теме диссертационного исследования и смежным проблемам. Во время проведения на базе кафедры теории и истории журналистики РУДН конференций международного уровня привлекал к участию ведущих спикеров пленарных заседаний, том числе профессиональных журналистов международного уровня.

Проведенное аспирантом диссертационное исследование свидетельствует, что теоретическая подготовка Абухамдия Мохаммеда А. Х. находится на должном уровне, он владеет методами научного и системного анализа, готов к продолжению научных изысканий.

По поводу личных качеств Абухамдия Мохаммеда А. Х.: ответственен, трудоспособен, мотивирован на достижение результата, обладает способностью вдумчиво анализировать информацию, склонен к перфекционизму.

Полагаю, что диссертационная работа Абухамдия Мохаммеда А. Х. «Образ женщины-мусульманки в англосаксонском медиадискурсе/The image of a Muslim woman in Anglo-Saxon media discourse», подготовленная на кафедре теории и истории журналистики филологического факультета РУДН на английском языке, является оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, соответствует всем необходимым требованиям, может быть представлена к защите на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика.

Научный руководитель:

доцент кафедры теории и истории журналистики

Российского университета дружбы народов

кандидат филологических наук (10.01.10 – Журналистика),

доцент

Матвиенко Валентин Викторович

117198 Москва, ул Миклухо-Маклая, д.10/2.

эл. почта: matvienko-vv@rudn.ru

тел.: +7 (495) 434-43-64

«27» сентябрь 2023 г.

Подпись кандидата филологических наук, доцента Матвиенко В. В. заверяю:

Декан филологического факультета РУДН

д. филол. н., проф.

Барабаш Виктор Владимирович